

小两口因琐事常拌嘴 妻子丢下丈夫和孩子走了 80后小伙奔波千里找老婆

俩孩子梦里哭着喊叫妈妈
希望在郑州的她再给他一次机会
如果您有线索,请与晚报热线96678联系

春节越来越近了,这本来是一家人团聚的好时光,可是来自湖北省阳新县的27岁小伙费世进和自己两个年幼的孩子,却享受不到这份天伦之乐了。

由于爱妻的不辞而别,在上海打工的他不得不一边照顾孩子,一边四处寻妻,可是大半年过去了,始终无果。丈夫希望好心人帮忙找找,让全家过个团圆年吧。

记者 石闯/文 周雨/图



小两口曾经的亲密合影照

家庭琐事拌嘴 不辞而别

“我老家在湖北阳新县,妻子老家在河南息县,我们俩是在上海打工时认识的,属于自由恋爱,婚后一直感情不错。”昨日上午,费世进谈起自己的家庭,话语之中洋溢着幸福。

2007年冬,他们的儿子小骏善诞生了,时隔三年,女儿小柳茜也降生了。一家四口,其乐融融。

当然,这也意味着经济压力增大了,薪水不高的小两口很是吃力。

2012年上半年,小两口经常因赚的钱少等家庭琐事发生争吵,夫妻感情出现了些摩擦。7月30日早晨妻子说去上班,费世进就将儿子送进幼儿园,谁知下午6点,幼儿园老师说孩子没人接,他打电话询问妻子已经关机。

奔波千里小伙苦寻爱妻

费世进随即开始了寻找,妻子就像蒸发了一样消失得无影无踪。

他说,妻子平时有些争强好胜,想法很多,也有一些轻微的自闭症和抑郁症。

这下子可苦了他和俩孩子,自己既当爹又当妈,照料上幼儿园的儿子,工作也顾不上了。8月初至今,他一个人带着儿子,冒着酷暑严寒先后前往小两口曾工作过的温州、宁波、无锡、信阳等地,张贴了四五百份“寻人启事”。

同时,他发了许多微博,将自己的家庭照片做成了视频上传到网络上,令看到的网友深受感动。

12月中旬,他打听到妻子可能在郑州,又千里迢迢赶了过来。“经过警方帮助,我发现妻子在金水区柳林镇附近曾办过暂住证,就赶了过去。”结果赶到出租房屋的地点之后,听房东说发现她刚搬走。



她与孩子的合影

俩孩子梦里哭着喊妈妈

妻子的“拒绝”确实让费世进想不通,同样“想不通”的还有他6岁的儿子小骏善,天天陪在身边的妈妈,怎么突然之间就丢下他不见了呢,孩子每天都会看着妈妈的照片哭闹,有时还会像他3岁的妹妹一样在梦里哭喊着找妈妈。

“爸爸,妈妈怎么还不回来呀,是不是她不要我们了?”孩子一声声的发问,令费世进的心都碎了。

而由于这个突然变故,费世进的亲戚朋友

被妻子拒绝欲跳楼轻生

“妻子走了,我的肺结核病又发作了,每天干活也打不起精神。”费世进说,自己身心疲惫,有一次带儿子寻妻时,不小心发生了车祸,他还受了点皮外伤。

饱受相思之苦的费世进不断地检讨自己,“平时对妻子的关心是少了点,沟通也不够,这次妻子一走,我是彻夜难眠,反省很多。只要妻子早点回来,我愿意悔改,我对她的感情从来没动摇过。”

今年1月初,不甘心的他再一次来到郑州。这一次他终于查找到了妻子手机号码。然而,打过去之后妻子却不愿跟他回去,随后手机也停机了。由于接受不了打击,他欲跳楼轻生,被好心人劝下。

“老婆,我知道错了,现在头都愁大了,你赶紧回来吧,行不行?”话一说到伤心处,27岁的他不禁泪流满面,“真的很珍惜我们之间的感情,也希望给孩子们一次机会。”

都掉进了痛苦的深渊。他老家年迈的父母也是牵肠挂肚,心神不定,“我的岳父、岳母因为这件事,还气得病了一场,全家心里都不好受。”

“就算找到天涯海角,我都要把妻子找出来!”费世进说,如果妻子现在确实不愿回来,哪怕她能经常给家里的孩子和父母打个电话也行,也希望热心市民能帮他找找,也劝劝妻子,让一家人能团团圆圆地过个年。如果您对此有什么线索,请与晚报热线96678联系。

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

环卫工人被撞到 挤在两车之间 路人纷纷抬车救人

□首席记者 徐富盈 文/图



昨日上午,正打扫卫生的环卫工人,突然被一辆开过来的汽车挤到另一辆轿车的后车门上。看到此情景,许多在场市民都跑了上来,大家一起把车抬起来,把老人救出。

老人夹在两车之间

64岁的樊得根来自民权县的农村,在桐柏路与市场街附近做环卫工已经8年。

昨日11时10分,樊得根正在该街口西50米处清扫。

当他看到路北侧停着的一辆白色本田车边有垃圾,便过去清扫。

为了安全,他还是把头扭向东,因为他在路北,东边过来的车都靠路北行驶。

没想到从西边开过来一辆比亚迪轿车,从他身后开过来,把他挤在白色本田车后侧门上。

此时,女司机不敢再向前开,也不敢向后退,因为老人夹在两车之间,车前进或后退,都可能对老人进行二次伤害。

老人感谢当时帮助他的人

正好在路边巡逻的建设路巡防队员乔金玉,听到叫喊立即赶了过去。

乔金玉急忙招呼路人,许多市民看到情况后立即上前,大家一起抬起车的前部。

车离开一点后,老樊才将双腿移出,5分钟后,120到达现场并将环卫工人拉往医院进行救治。

女司机跟着老樊去了医院,巡防队员说,他问了女司机,这个路口太窄,当时她驾驶比亚迪轿车自西往东行驶,准备向北左转时可能没注意到左边有人,等他看到环卫工被挤到路边的白色车门上后,她也慌了,下车也一起帮助抬车救人。

昨日17时,老人经过检查后,只右腿软组织受伤,双方协商处理了此事,老人委托本报感谢当时帮助他的人。

线索提供 王辉(稿费30元)